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P1. (a) Sea y ∈ R fijo. Se define la función:

Iy : C([−L,L]× [0, y]) → C([−L,L])
φ 7→ Iy(φ)

donde Iy(φ) es una función definida por:

Iy(φ)(z) =

y∫
0

φ(z, s)ds

Muestre que Iy es una aplicación lineal continua.

(b) Considere dos funciones b : R −→ R derivable y f : R2 −→ R de clase C1. Calcule la derivada de:

h(x) =

b(x)∫
0

f(x, s)ds

P2. Sea f : R2 −→ R2 una función diferenciable en (0, 0) tal que:

f(0, 0) = (0, 0), Df(0, 0) =

(
2 0
0 4

)
(a) Muestre que la función g : R2 −→ R2 dada por g(x1, x2) = f(f(x1, x2)) es diferenciable en el punto (0, 0) y

calcule el valor de Dg(0, 0).

(b) Si además f es clase C1(R2), concluya a partir de lo anterior que g admite una inversa local en una vecindad
de (0, 0) ∈ R2. Calcule expĺıcitamente D(g−1)(0, 0).

P3. Considere la función f : R2 → R2 dada por f(x, y) = (ex cos (y), ex sin (y)). Demuestre que para todo (x0, y0) ∈ R2

existe un δ > 0 tal que f es inyectiva sobre B((x0, y0), δ), pero f no es inyectiva sobre R2

P4. (a) [3 ptos.] Considere la superficie dada por z = ln(2x + y), 2x + y > 0, y el paraboloide de ecuación z =
5 + (x − 1)2 + (y + 2)2. Determine la ecuación de la recta dada por la intersección de los planos tangentes a
las superficies en los puntos (−1, 3, 0) y (2, 0, 10) respectivamente.

(b) Sea f : R → R una función C1. Sea C = {(x, y, z) ∈ R3 : z = xf

(
x

y

)
, y 6= 0}.Pruebe que todos los planos

tangentes a la superficie C pasan por el origen de coordenadas, esto es, el punto (0, 0, 0)


